

44 - 13/03-14/03/23

«Ява» в честь острова названа?



Идем на запад, обогнув остров Бали с востока на север (против часовой стрелки), вдоль северного берега острова Ява, пройдя довольно узкий пролив. Наши координаты: около 6 градусов южной широты и около 111 градусов восточной долготы, т.е. достигли долготы Иркутска. Впервые за все время нашего путешествия в море время от времени видны бумажки и другой мусор. Видимо, уровень судоходства в этом районе существенно выше, а контроль за морской акваторией заметно ниже, чем в бассейне Атлантического и Тихого



океанов... Наблюдается также изрядное количество мелких и средних рыболовных судов. Капитан сообщил, что в этом районе их около 6000. Раньше мы такого не наблюдали в тех районах, которые уже прошли. А прошли мы уже более 20000 морских миль: осталось не более 13000 тысяч. Сегодня не так жарко: недавно прошел тропический ливень, сейчас очень приятная пасмурная погода с температурой воздуха +26 градусов и ветром - около 10 узлов, да еще и попутном.

Сегодня был капитанский прием, мы, наконец, познакомились с новым капитаном Том Коннери.



Завтра рано утром достигнем столицы Индонезии Джакарты: одного из крупнейших городов Азии с населением более 11 млн человек! Джакарта расположена в северо-западной части острова Ява.

Интересно, почему чехи назвали свой лучший мотоцикл 60-70 гг «Ява»? В честь этого острова? Еще помню были в СССР папиросы с таким названием?

Боюсь ни на какой экскурсии нам завтра на этот вопрос не ответят...

А вы как думаете?